Lista de exercícios IV
1) O seguinte sistema:
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Possui quatro estados estacionários: 
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Desenhe as trajetórias aproximadas no espaço de fases.

2)
Seja o seguinte sistema de equações diferenciais não lineares:
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dx1
dt



= x1 − 2x1 x2
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dx2
dt



= 4x1 x2 − x2
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a) Quais são os pontos estacionários deste sistema? 

b) Analise a estabilidade destes pontos 

c) Trace um diagrama aproximado das trajetórias no plano de fase com x1 ≥ 0 e x2 ≥ 0. (2 pontos)

3)
Considere um reator de mistura perfeita em que ocorrem as seguintes reações:
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Considere a alimentação composta somente de A com uma vazão volumétrica  qi e uma concentração CAi.

a) Escreva os balanços para os componentes A, B e C

Substitua CA por x1, CB por x2 e CC por x3.

b) O sistema composto pelos balanços de x1 e x2 é independente da equação para x3 que será omitida daqui para a frente. Consideraremos também que k1 é igual a 1 L2/(mol2.s) e k2 é 0.05 s-1.  Consideraremos também que V/qi  é 10 s e CAi é de 1 mol/L, sendo que CBi é nulo, como já havíamos suposto anteriormente. (1.0)

Mostre que os pontos:

Ponto1:  x1 =   1 mol/L    e x2 = 0 mol/L

Ponto2:  x1 =  0.34188611699158 mol/L   e x2 = 0.43874258867228 mol/L

Ponto3:  x1 =   0.65811388300842 mol/L  e x2 = 0.22792407799439  mol/L

São pontos estacionários.

c) Desenhe as trajetórias aproximadas no plano de fases no quadrante x1 >  0 e  x2 > 0
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